
Avisos normativos
Declaración de conformidad con las normas FCC

Información dirigida al usuario: Este equipo se ha sometido a diferentes pruebas y cumple con los límites 
establecidos para un dispositivo digital de Clase B, según la sección 15 de las Normas de la FCC. Estos límites se han 
establecido para ofrecer una protección razonable contra las interferencias dañinas en una instalación doméstica. 
Este equipo genera, utiliza y puede emitir energía de radiofrecuencia y, si no se instala y utiliza de acuerdo con el 
manual de instrucciones, podría provocar interferencias en las comunicaciones por radio. No obstante, no existe 
ninguna garantía de que las interferencias no se producirán en una determinada instalación. Si este equipo ocasiona 
interferencias perjudiciales en la recepción de radio y televisión, que pueden determinarse al encender y apagar 
el equipo, el usuario deberá intentar corregir tales interferencias mediante alguno de los siguientes métodos:

• Reorientar o reubicar la antena receptora.
• Aumentar la separación existente entre el equipo y el receptor.
• Conectar el equipo a una toma en un circuito diferente al que está conectado el receptor.
• Consultar al distribuidor o a un técnico de radio/televisión con experiencia para obtener ayuda.

Cualquier modificación realizada sin la aprobación expresa de la parte responsable del cumplimiento de las normas 
podría anular el derecho del usuario a utilizar este equipo.

Declaración de conformidad de Canadá

Este aparato digital de clase B cumple con la normativa canadiense ICES-003.

Declaración de conformidad del fabricante

El fabricante declara que el equipo suministrado con esta guía cumple los requisitos básicos de protección, con arreglo 
a la Directiva 2004/108/EC sobre compatibilidad electromagnética y la Directiva 2001/95/EC sobre la seguridad de 
productos generales (GPSD), conforme a los requisitos de los estándares EN 55022 para emisiones, EN 50130-4 
para la inmunidad y EN 60950 para la seguridad de los equipos eléctricos.

Contenido del paquete

Cámara totalmente montada

Kit de hardware

Plantillas de montaje

Esta guía

Notas sobre el funcionamiento

Advertencias 
• Las labores de instalación y mantenimiento sólo deben ser realizadas por técnicos 

especializados y con experiencia para cumplir todas las normas locales y mantener la 
garantía.

• Es obligatorio el uso de adaptadores de corriente de clase 2 certificados por CSA 
o aprobados en UL para garantizar el cumplimiento de las normas de seguridad eléctrica.

Fuente de alimentación Esta cámara domo puede funcionar con corriente alterna de 
24 V CA o corriente continua de 12 V CC.

Condiciones de 
funcionamiento

• Evite fijar la vista en objetos brillantes (por ejemplo, instalaciones 
de iluminación) durante periodos prolongados.

• Evite utilizar o almacenar la unidad en los siguientes lugares:

• Entornos extremadamente húmedos, polvorientos, fríos 
o calientes (en los que la temperatura de funcionamiento 
no está dentro del margen recomendado de −40°F a 131°F 
[de −40°C a 55°C] con el calentador encendido)

• Cerca de fuentes de fuerte radiación electromagnética, como 
transmisores de radio o televisión

• Cerca de lámparas fluorescentes u objetos que reflejen la luz

• Bajo fuentes de luz inestables (puede causar parpadeos)

WEEE (Residuos de equipos eléctricos y electrónicos). 
Eliminación correcta de este producto (aplicable en la Unión Europea y otros 
países europeos con sistemas de separación de residuos)
 
Este producto deberá ser eliminado al final de su vida útil de acuerdo con las 
leyes, las normativas y los procedimientos locales aplicables.

www.honeywell.com/security/es
+34.902.667.800

Documento 800-08070  –  Revisión A  –  08/11

© 2011 Honeywell International Inc. Todos los derechos reservados. Ninguna parte de esta publicación puede 
reproducirse de ningún modo sin el permiso por escrito de Honeywell Systems. La información de esta 
publicación se considera precisa en todos los sentidos. No obstante, Honeywell Systems no puede asumir la 
responsabilidad ante las consecuencias que sean resultado del uso de la misma. La información contenida 
en este documento está sujeta a cambios sin previo aviso. Pueden publicarse revisiones o nuevas ediciones 
de este documento que incorporen dichos cambios.

Montaje a nivel Montaje en superficie 

Números de modelo

HD4D3S(X)
HD4D9S(X)
HD4DAFS(X)
HD4DIRS(X)
HD4US(X)

Placa del adaptador

Documento 800-08070  –  Revisión A  –  08/11

Cámara domo de 4 pulgadas
Guía de instalación rápida

Documento 800-08070  –  Revisión A  –  08/11

 

http://www.honeywellvideo.com/ 


Palanca de zoom
(abajo)

Leyenda

A = Rotación vertical
B = Rotación horizontal*
C = Rotación panorámica

* Si es necesario, suelte el 
tornillo que bloquea en su 
lugar el mecanismo de 
cardán antes de ajustar la 
cámara.

Controlador OSD

Para acceder al menú de 
OSD, pulse el controlador de 
OSD. Utilice el joystick para 
desplazarse por el menú.

Salida de monitor (2º vídeo)

Para comprobar que el 
ángulo de visión y los ajustes 
de la cámara son correctos, 
puede conectar un monitor 
portátil utilizando el cable 
adaptador que se suministra.

Nota Si desea obtener más información sobre las opciones del menú OSD, 
consulte la guía del usuario de su modelo.Leyenda

A = Conector de
        alimentación
B = Conector BNC
C = Conector UTP

No toque ni dañe la parte 
de ventilación negra.

Preparación Instalación Configuración

3. Conexión de los cables

Montaje en superficie1. Desmontaje de la cámara

2. Preparación de la superficie de montaje (montaje en
    superficie o a nivel)

a. Utilizando la llave Allen de 5/32 pulgadas 
que se suministra, afloje los tres tornillos 
de seguridad y extraiga con cuidado la 
cubierta del domo.

b. Retire suavemente la protección interior 
de la base.

c. Extraiga los tres tornillos M4×10 que 
conectan la base al faldón y, 
a continuación, levante la base para 
extraerla del faldón.

Caja de conexiones eléctricas 4S (opcional)

a. Fije la placa del adaptador a la caja 
eléctrica mediante los tornillos 
adecuados (no suministrados).

b. Fije la base de la placa del adaptador 
mediante los tornillos M4 ×10 que se 
suministran. 

Caja eléctrica 
(no suministrada)

Base

Montaje a nivel

• Con la placa del adaptador: Fije la base a la 
superficie de montaje mediante los tornillos 
M4 ×14 que se suministran. 

• Sin la placa del adaptador: Fije la base a la 
superficie de montaje mediante los tornillos 
necesarios (no se suministran). 

Faldón

Para volver a fijar la cubierta del domo 
después de haber montado la cámara 
y de haber ajustado los parámetros (➋, ➌):

a. Coloque la protección interior en la 
base hasta que encaje en su sitio.

b. Coloque la cubierta del domo en la 
base y apriete los tornillos de seguridad.

Base

Base

Tornillos 
(no se 
suministra)

Tornillos M4×14 
(suministrados)

Tornillos M4×10 
(suministrados)

Tornillos 
(no se suministra)

Tornillos M4×10 
(suministrados)

Protección 
interior

Cubierta de 
domo

a. Utilice la plantilla de montaje 
adecuada para marcar los 
orificios. 

b. Inserte los anclajes de los 
tornillos (no se suministra) 
en los orificios.

Base

Faldó

Montaje a nivelMontaje en superficie

a. Fije el faldón a la caja eléctrica mediante 
los tornillos adecuados 
(no suministrados).

b. Fije la base al faldón mediante los 
tornillos M4 ×10 que se suministran.

Tornillos M4×10 
(suministrados)

Tornillos 
(no se suministra)

Faldón

Base

a. Fije el faldón a la superficie de montaje 
mediante los tornillos necesarios (no se 
suministran).

b. Fije la base al faldón mediante los tornillos 
M4 ×10 que se suministran.

1 2 3

Nota Se muestra la preparación con montaje en 
superficie. 

Placa del 
adaptador

   (opcional) 

Placa del adaptador

Palanca de foco
(arriba)

2. Configuración de los ajustes de la cámara mediante el OSD

1. Ajuste del ángulo de visión

A

C

B

A

B

C
a. Conecte el conector del vídeo:
• BNC: Conéctelo a un conector 

BNC de acoplamiento.
• UTP: Conecte el cable azul a Video+. 

Conecte el cable blanco a Video−.

b. Conecte el conector de 
alimentación de 24 V CA/
12 V CC.

c. Pase el cableado por detrás 
de los postes (área en gris).

Caja eléctrica 
(no suministrada)

Para utilizar el conducto lateral, extraiga el tornillo de seguridad 
utilizando la llave Allen de 1,5 mm que se suministra y, 
a continuación, desatornille el conector del conducto.


